
Stanoviště: 7. – Slovní 
Kód stanoviště: skluzavka 
Upřesnění dalšího stanovišt ě: el. rozvaděč 
Nápov ěda: +30 minut 
Nezapomeň: 20 + 6 = 26 

 
 
 

Postup rovný vertikále nechť inklinuje symetricky labilní ortogonálně vedené osamělé číslovce tažené v rovině 
terciální elipsy. Duhová rohovka upadla hezké Emilce. Patero rytířů vyhrálo nádherné insignie. Dlouhou rušnou 
ulicí hledal Eduard cíl této velmi rozsáhlé těžké expedice. Tomáš rozpozná evangelickou teologii i 
staré egyptské dogma mezi exponáty. Celé to vrcholilo roku tisíc - Evžen První Absolutní táhne Evropou. Po 
administračně terorizující eskalaci sloveso emigruje s tetou Eliškou. Pruhovaný rejnok, vyhlášený ničitel 
imunitních toků rybníků, energicky táhne impériem. Dávný rod Urbanců hyne epidemií. Patizon raný, vikev 
nízká i tykev rudá erodují tak instinktivně. Tu rukou Eva tleskne ihned. 

 

 

 


